



## **За совершение коррупционных преступлений в сфере земельных отношений осуждены чиновницы одного из сельсоветов Кетовского района**



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области во взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ России по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Галины Лакисовой - бывшей Главы Большечаусовского сельского совета Кетовского района Зауралья, признанной виновной в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения), 6 преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и охраняемых законом интересов граждан, общества и государства), а также Татьяны Щелкуновой - ведущего специалиста этого же муниципального образования, являющейся действующим членом сельской избирательной комиссии с правом решающего голоса, которая признан виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ, ч.5 ст.33, ч.2 ст.292 УК РФ.

Установлено, что в период с 2011 по 2016 годы Лакисова, являясь Главой муниципалитета, единолично, а также в соучастии со своей подчиненной, используя свое служебное положение,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

различным способом (путем издания заведомо незаконных правовых актов сельсовета и путем фальсификации ранее неуничтоженных бланков свидетельств о праве собственности на землю образца 1992 года) безвозмездно оформила на себя, своих родственников и иных доверенных лиц 7 земельных участков, государственная собственность на которые не была разграничена, находящихся на прилегающей к г.Кургану территории Кетовского района, общей площадью чуть менее 2 гектаров. Ущерб, причиненный чиновниками дефицитным и дотационным бюджетам Кетовского района и сельского совета, составил почти 400 тысяч рублей.

В период следствия на 6 земельных участков кадастровой стоимостью 367 тысяч рублей, полученных преступным путем, был наложен арест, они изъяты и переданы на хранение законному владельцу – Администрации Кетовского района.

Приговором суда Галине Лакисовой назначено окончательное наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы, с лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций на государственной службе и в органах местного самоуправления, а также в государственных и муниципальных учреждениях, предприятиях, сроком на 2 года 6 месяцев. Татьяне Щелкуновой приговором суда назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год, с лишением права занимать должности, связанные с муниципальной службой, сроком на 2 года.

Ранее Глава сельсовета Галина Лакисова уже была признана виновной в совершении аналогичных преступлений, совершенных в соучастии с бывшим первым заместителем директора Департамента имущественных и земельных отношений Курганской области Павлом Сухановым, в отношении земельных участков, расположенных на территории областного центра, в связи с чем окончательно к отбытию ей назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима и лишения права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций на государственной службе и в органах местного самоуправления, а также в муниципальных учреждениях и предприятиях сроком на 3 года.

Приговор в законную силу не вступил.

Отдел по расследованию особо важных дел

06 Марта 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1309417>